

Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!

Перша
газета
Лиманщини



ЗОРЯ

Видається з червня 1930 року.

Ціна - 10 гривень

№3 (13477)

СУБОТА, 8 лютого, 2025 року

ЕВАКУАЦІЯ!

ШАНС НА НОВЕ ЖИТТЯ

Кілька днів тому двоє мешканців Лимана змогли покинути місто, яке перебувало під постійними обстрілами. Їхня евакуація стала можливою завдяки спільним зусиллям Загону швидкого реагування Донецької області та волонтерської організації «Білі Янголи».



Врятованих доставили до Слов'янська, де вони сіли на евакуаційний потяг, що відвіз їх у більш безпечний регіон. У Донецькій обласній організації Товариства Червоного Хреста України підкреслюють, що кожна успішна евакуація — це не просто порятунок, а можливість розпочати нове життя. Такі операції дають

шанс людям, які місяцями перебували в небезпечних зонах, вихити у безпечніші місця та почати все спочатку.

Подібні евакуації можливі завдяки самовідданій роботі волонтерів і гуманітарних організацій. Саме вони, ризикуючи власним життям, допомагають тим, хто опинився у вогняному кільці війни.

ГАЗ ПОВЕРТАЄТЬСЯ У ДОМОВОЛОДІННЯ ЛИМАНЦІВ

Понад півтори сотні пошкоджень від обстрілів зазнали газові мережі Лиману від початку року.

У деокупованому місті на півночі Донеччини продовжує свою роботу газова служба. Донецькоблгаз, попри складну безпекову ситуацію, працює над ліквідацією пошкоджень майже на двох тисячах домоволодінь Лиману, щоб їх жителі мали доступ до газу.

Зокрема, впродовж січня — початок лютого відновити газопостачання вдалося у понад

20 будинках, які були без газу після обстрілів.

«Кожна відновлена ділянка газопроводу, кожен заварений отвір — це черговий крок до повернення життя у Лимані. Дякую колегам зі Слов'янського УГГ за професійну працю на даному напрямку! Ви — приклад стійкості!», — наголошує Голова правління АТ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ» Вадим Батій.

РОЗКЛАД РУХУ



ПРИМІСЬКИХ АВТОБУСІВ У МІСТІ ЛИМАН

АВТОСТАНЦІЯ	ЗЕЛЕНИЙ КЛИН (МАГ. УСМІШКА)	ПІВДЕНЬ (ЩОДНЯ ПН -ПТ, МАГ. «ВІЗИТ»)
06 : 50	07 : 20	
08 : 25	08 : 50	8 : 15
11 : 00	11 : 30	10 : 45
15 : 30	16 : 00	15 : 15

Благодійність!

ШКОЛЯРАМ ЛИМАНЩИНИ -

ВІД ПЕРШОЇ ЛЕДІ КРАЇНИ



Фундація
Олени Зеленської



Діти Лиманської громади отримали ноутбуки від «Фундації Олени Зеленської».

18 учнів з числа вразливих категорій населення Лиманської громади отримали ноутбуки для дистанційного навчання. Ця важлива допомога стала можливою завдяки благодійній організації «Фундація Олени Зеленської», яка підтримує українських дітей у складний час. Ця техніка безкоштовно надана від уряду Об'єднаних Арабських Еміратів.

Вже майже три роки наші діти навчаються дистанційно через війну. Відсутність стабільного зв'язку, техніки та належних умов створює значні труднощі. Але завдяки цим ноутбукам школярі отримають можливість продовжувати навчання, відкривати нові горизонти та розвиватися, попри всі виклики.

Від усього серця дякуємо «Фундації Олени Зеленської» за небайдужість, підтримку та щире бажання допомогти нашим дітям! Ви не лише даруєте техніку — ви даруєте можливість вчитися, мріяти та будувати майбутнє. Такі ініціативи вкотре доводять: разом ми здолаємо всі труднощі.



Пресслужба Лиманської міської ради

ВІЙНА - ЦЕ ЖАХІ

НЕВІДОМІ ЖЕРТВИ

У Лимані досі не ідентифікували рештки 38 загиблих після деокупації.

Правоохоронці продовжують роботу над ідентифікацією решток 38 людей, знайдених у хаотичних могилах у Лимані після звільнення міста від російської окупації у жовтні 2022 року. Скільки ще людей може залишитися не похованими у місті, слідчі поки не знають.

Як повідомила Донецька обласна прокуратура серед

загиблих, яких досі не вдалося ідентифікувати, 12 осіб були поховані у братських могилах, а 26 — в окремих.

«З метою ідентифікації осіб трупів, під час ексгумації ретельно оглянули місце поховання, одяг та особисті речі загиблих. У ході досудового розслідування призначалися та проводилися судово-медичні експертизи для встановлення причин смерті та ДНК-профілів загиблих», — повідомили у прокуратурі.

Отримані результати ДНК-експертиз передали до Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС. Відомство запевняє, що затримок чи труднощів у проведенні судових експертиз не виникало.

Правоохоронці наголошують, що родичі зниклих безвісти або ймовірно загиблих можуть звернутися до будь-якого відділення поліції для надання зразків ДНК.

Інформації для лиманців - наш сайт zorla.info



Благодійність



ВІЛЬНОГІРСЬК І ЛИМАН – ВСЕ ДЛЯ ФРОНТУ

Нещодавно завершився збір для військових, які виконують бойові завдання на запорізькому напрямку, а також для поранених, які проходять лікування та реабілітацію, діткам, які проживають у прифронтових зонах Запорізької області.

Він проходив у співпраці Благодійного фонду «Люди Об'єднані Україною» та Громадської організації «Ми Масштабуємо Добро». До благодійної акції долучилися сотні жителів Вільногірської територіальної громади, представники Лихівської та Верхньодніпровської

ОТГ Дніпропетровської області та Лиманської територіальної громади Донецької області.

Все зібране дніпрянами та лиманцями (ВПО) відвантажено і вже прямує за адресами: продукти харчування і теплий одяг, лопати, кирки, газова плита, спальники, ковдри, інвалідні візочки, іграшки для дітей.

Міський голова **Володимир ВАСИЛЕНКО** особисто зустрівся з головою БФ «Люди Об'єднані Україною» **Аліною ЧУБУК** та головою ГО «Ми Масштабуємо Добро» **Лілією ХРУСТАЛЬОВОЮ**, щоб висловити подяку за невтомну працю волонтерам, обговорити подальшу співпрацю громади з благодійним фондом.

Очілюючи ж цих двох організацій, у свою чергу, вдячні кожному, хто долучився до збору. «Прийміть від нас слова щирої вдячності за надану допомогу, а за добру справу хай віддячить вам Господь Бог», - сказала **Аліна ЧУБУК**.

Благодійний фонд діє під гаслом: «Жодного дня без добрих справ. Ми зупинимося тільки після нашої остаточної перемоги!»

Ці слова співзвучні позиції кожного, хто вкладає часточку себе у велику і важливу справу – звільнення України від окупантів.

Хай всі будуть живі і здорові! Україна переможе!

«ГАРЯЧА ЛІНІЯ» ДЛЯ ВПО



Шановні мешканці! Запрацювала «гаряча лінія» для підтримки ВПО Лиманської міської територіальної громади!

Для вашої зручності та швидкого вирішення нагальних питань почала працювати гаряча лінія для внутрішньо переміщених осіб.

Телефон гарячої лінії: **099-373-25-33**
Графік роботи: Пн - Пт з 8:00 до 16:30

На гарячій лінії ви зможете:

➢ Отримати консультації щодо оформлення статусу ВПО та інших документів.

➢ Дізнатися про доступні програми допомоги, гуманітарну підтримку та сервіси.

➢ Отримати інформацію про тимчасове житло, працевлаштування та соціальні послуги.

➢ Звернутися за допомогою у вирішенні складних життєвих ситуацій.

➢ Дізнатися адреси та контакти Хабів, які обслуговують мешканців громади та надають допомогу ВПО.

Ми завжди готові підтримати вас у цей непростий час. Не залишайтеся наодинці зі своїми проблемами – телефонуйте, ми поруч!

Лиманська міська рада

ЗАКОН ЗА НАСИЛЬСТВО – ВІДПОВІДЬ СУВОРА!

Юридична відповідальність за насильство за ознакою статі.

В Україні посилюється відповідальність за насильство за ознакою статі. Законодавчі зміни спрямовані на приведення національного законодавства у відповідність до європейських стандартів у сфері запобігання насильству, що є важливим кроком на шляху до євроінтеграції.

Насильство за ознакою статі часто ґрунтується на стереотипних уявленнях про соціальні ролі чоловіків і жінок, що може призводити до фізичної, сексуальної, психологічної або економічної шкоди та страждань, зокрема погроз таких дій, як у публічному, так і в приватному житті.

Відтак передбачено впровадження окремої статті до Кодексу України про адміністративні правопорушення, а також збільшення розмірів санкцій за вчинення насильницьких дій.

- Штраф – 1700-3400 грн.**
- 100-200 неоподаткованих мінімумів доходів громадян;
 - 200-399 повторно протягом року.
- Громадські роботи** ➤
20-40 годин та 40-60 годин – за повторне вчинення протягом року.
- Виправні роботи** ➤
- До 1 місяця в відрахуванням 20% заробітку
- 1-2 місяця з відрахуванням 20% заробітку.
- Арешт – до 10 діб** – за повторне вчинення протягом року.

Лиманська міська рада



Ліс УВАЖНО! У ЛІСАХ НЕБЕЗПЕКА!

У лісах Лиманщини виявлено вибухонебезпечні предмети. Про це повідомили громадяни, звернувшись до Служби порятунку.



Піротехнічні групи ДСНС обстежили територію біля села Щурове, де знайшли мінометну міну калібру 82 мм. У

лісах поблизу селища Дробишеве виявили залишки снаряда від РСЗВ "Град". Обидва боєприпаси були оперативно вилучені та знищені фахівцями.

ДП «Лиманське лісове господарство» повідомляє про небезпеку знайдених боєприпасів. Дотримуйтесь правил міної безпеки.

Пресслужба ДП «Лиманський лісгосп»

Під ворожими ударами поліцейські продовжують вивозити людей з Лиманської громади. Цього разу «Білі янголи» вивезли жінку з дорослим сином, оселі яких знищили росіяни, а також двох чоловіків, що потребували негайної госпіталізації. Одного з хворих знайшли в безпорадному стані на підлозі, де він пролежав в лютому холоді не один день.

Лиманська громада перебуває під постійним вогнем ворога, та жителі навіть найближчих до передової населених пунктів не поспішають залишати свої домівки. Лише коли будинки перетворюються

«БІЛІ ЯНГОЛИ» ТВОРЯТЬ ДОБРО



на руїни, люди наважуються на евакуацію.

Про порятунок попросили групу «Білий янгол» 61-річна жителька селища Зарічне та її 34-річний син.

«Ми вже добре навчилися розрізняти, що летить: ракета, снаряд чи КАБ. Під час обстрілів ховалися в погребі. Дякуємо вам, що рятуєте наші життя», — зі сльозами на очах каже жінка.

З села Ставки правоохоронці евакуювали 86-річного чоловіка, який потребував термінового лікування. «Білі янголи» допомогли пенсіонеру зібрати найнеобхідніше та доста-

вили до бригади «швидкої допомоги».

Староста селища Ямпіль звернулася до поліції з проханням врятувати 69-річного мешканця. Принісши хліб, вона знайшла чоловіка під ліжком, на межі життя й смерті. Екіпаж евакуював хворого та передав медикам. Наразі людина перебуває під наглядом лікарів.

Контактний телефон групи «Білий янгол», яка працює на Лиманському напрямку – 066-56-16-102.

Повідомили у відділі комунікації поліції Донецької області

ПОЛІЦЕЙСЬКІ НАДАЛИ ДОПОМОГУ

Трагічний інцидент стався в лісозмузі неподалік села Яцкієва на Донеччині, де місцевий житель підірвався на піхотній міні під час прогулянки з собакою. Завдяки оперативній роботі поліцейських офіцерів громади, які першими прибули на місце події, чоловіка вдалося врятувати

Про нещасний випадок повідомили місцеві жителі. Поліцейські негайно вирушили на ви-

клик і виявили 54-річного чоловіка з важкими пораненнями. Як з'ясувалося, він наступив на невідомий вибуховий пристрій, що призвело до травматичної ампутації стопи.

Правоохоронці миттєво надали першу допомогу: наклали турнікет, обробили рану та швидко організували транспортування постраждалого до лікарні у місто Ізюм (Харківська область). Уже за годину чоловік перебував під наглядом лікарів, які надали йому кваліфіковану медичну допомогу.

ПРЕСКЛУБ
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ
Ми з України!

Щоп'ятниці погружжа Пасюг сідає у свій старенький «деу» і вирушає в одну з найнебезпечніших газетних доставок у світі. Олексій та Наталія везуть свіжі випуски газети «Ворскла» до Великої Писарівки на Сумщині – за чотири кілометри від російського кордону. Перег в'їздом у місто Олексій хреститься, а Наталія прислухається до неба – чи не чути ворожих дронів. До 12.30 треба встигнути розвезти всі примірники, бо потім зазвичай починаються обстріли.

– Якщо я за кермом, Наталія прислухається до звуків зовні. Якщо вона за кермом, я слухаю небо, – розповідає Олексій. Подружжя встигло вивчити всі звуки війни – від гудіння дронів до свисту снарядів. Цей досвід, який рятує життя не тільки їм, але й допомагає безпечно доставляти газету сотням читачів, привернув увагу канадського журналіста Марка Маккіннона, який присвятив українським прифронтовим журналістам дві публікації у впливовій газеті «The Globe and Mail».

НЕ ПРОСТО ГАЗЕТИ, А ЛІНІЯ ЖИТТЯ ДЛЯ ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ

Робота редакцій «Ворскли», «Перемоги» і «Білопільщини» із Сумської області, золочівської «Зорі» і «Обривів Ізюмщини» з Харківщини, лиманської «ЗОРІ» і «Технополісу» з Донеччини, «Голосу Гуляйпілья» і «Трудової слави» із Запоріжжя, «Нового дня» з Херсонщини та інших прифронтових газет – це не просто випуск і доставка газет, це лінія життя для тисяч людей, які залишилися у небезпеці. Часто без інтернету, без мобільного зв'язку, під постійними обстрілами місцева газета стає єдиним надійним джерелом інформації про те, що відбувається поруч.

У кожному номері – новини про земляків, які воюють на передовій, про тих, хто виїхав і хто залишився, про життя громади в умовах війни.

– Без газети ми б не знали, що відбувається – у нас немає мобільного зв'язку, нічого, – цитує «The Globe and Mail» Віктора Єщенко, власника невеликого продуктового магазину у Великій Писарівці. Його магазин – одна із зупинок на маршруті Пасюг, де щотижня продають 10-15 примірників газети. Магазин працює навіть після того, як наприкінці минулого року по ньому вдарив шквал від вибуху безпілотників.



27 СІЧНЯ 2025 р. — 80-річний житель села Велика Писарівка на Сумщині, що всього в 5 км від кордону України з Росією, читає місцеву газету перед будівлею, зруйнованою російськими військами. Фото Ольги Іващенко для The Globe and Mail.

СВІТЛО В ТЕМРЯВІ:

ЯК УКРАЇНСЬКІ МІСЦЕВІ МЕДІА ТРИМАЮТЬСЯ ПІД ОБСТРІЛАМИ

Для 62-річної Валентини Гончаренко, чий будинок стоїть майже на самому кордоні, щотижнева доставка газети – це «промінь сонця» в житті.

– Я дивлюся багато новин про війну і все таке, але я також хочу бачити, що відбувається в моїй громаді, про наше життя, як тут живуть люди, які руйнування у нас тут, – каже вона.

І таких історій по всій Україні – десятки. У кожному прифронтовому місті, у кожній громаді поблизу лінії зіткнення місцеві журналісти продовжують свою роботу попри всі ризики та складнощі.

На Харківщині газета «Зоря» не припиняє виходити навіть після того, як російськими ударами було зруйновано сусідню будівлю і суттєво пошкоджено сам редакційний офіс. Редактор Василь Мирошник особисто розвозить газети селами під обстрілами, щоп'ятниці долаючи 400-кілометровий маршрут.

– Наша мета – активізувати громаду для вирішення місцевих проблем, – пояснює він свою місію.

На Запоріжжі «Голос Гуляйпілья» документує історію оборонців міста та життя громади під обстрілами.

– Головне для мене – не випасти з професії. І колеги, які працюють – це мої герої. Дякую журналістам, які не відмовляються від виконання обов'язків навіть із затримками заробітних плат, – говорить головна редакторка Тетяна Велика. Редакція випустила книгу «Оборонці Гуляйпільського краю», присвячену полеглим воїнам.

У Краматорську газета «Технополіс» продовжує виходити попри постійні загрози та примусову евакуацію населення.

– Наше видання потрібне людям, особливо в тих населених пунктах, де немає інтернету чи електрики, – підкреслює заступниця головного редактора Віра Ільїна.

За її словами, особливою гордістю видання є колектив, який продовжує свою роботу фактично на волонтерських засадах протягом майже трьох років війни.

«ЗАЛИШАЮТЬСЯ ЗІ СВОЇМИ ГРОМАДАМИ»

– Сьогодні саме журналісти в регіонах, в локальних і прифронтових медіа, на порядок відповідальніші, – наголошує голова Національної спілки журналістів України Сергій Томіленко. – Вони не можуть просто перейти, як київські колеги, з одного столичного офісу в інший. Вони залишаються зі своїми громадами.



У спілці журналістів підкреслюють, що місцеві журналісти краще розуміють проблеми своїх регіонів і користуються більшою довірою.

– І не лише серед місцевих жителів. Військовій також краще ставляться до місцевих журналістів – тому, що вони уважніше ставляться до фактів, – пояснює голова Сумської обласної організації НСЖУ Володимир Садівничий. – Місцеві журналісти делікатніше працюють з інформацією, краще розуміють контекст і наслідки її оприлюднення.



Голова Національної спілки журналістів України Сергій Томіленко

Херсонська газета «Новий день», яка до початку повномасштабного вторгнення була найтиражнішим виданням області, зараз друкується в іншому місті, але продовжує працювати для своїх читачів.

– Постійна евакуація населення створює додаткові труднощі в роботі. Часто домовленості зриваються через те, що люди змушені терміново виїжджати в безпечніші регіони під загрозою обстрілів, – зазначає головний редактор Анатолій Жупина.

Роль українських місцевих медіа привертає увагу далеко за межами країни. Документальний фільм про харківську «Зорю», який підготували в спілці журналістів, показали не лише в Україні, але й у Лондоні, Амстердамі, Німеччині. Після показу в Раді Європи естонські колеги попросили копію стрічки.

– В Естонії іде дискусія про майбутнє друкованих медіа. І естонські колеги вважають, що наш приклад – це дуже хороший аргумент на користь їх збереження. У ситуаціях, коли є такий сусід, як Росія, збереження друкованих медіа може стати гарантією того, що місцеві мешканці отримуватимуть перевірену інформацію, – розповідає Ліна Куц, перша секретарка НСЖУ.

ВИЖИВАЮТЬ ЗАВДЯКИ ІННОВАЦІЯМ

Попри важливу роль місцевих медіа, ситуація для їхнього виживання і розвитку залишається надзвичайно складною. Через економічну кризу та відсутність державної підтримки видання закриваються одне за одним. У Харківській

області з 27 районних газет залишилось лише 12. На Дніпропетровщині закриваються великі телеканали. В Одеській області працює лише один місцевий телеканал з 27.

Додаткові проблеми створює ситуація з «Укрпоштою». Через реформування поштової служби багато видань втрапили можливість доставки газет передплатникам.

– На жаль, ми спостерігаємо тенденцію закриття газет, у тому числі в західних регіонах, – зазначає головна редакторка «Сарненських новин» Світлана Ляшко.

Але ті, хто вистояв, демонструють неймовірну здатність до адаптації. Львівський «Високий замок» диверсифікував джерела доходів, інвестуючи в нерухомість.

– У нашу газету реклама досі поступає краще, ніж на сайт. Це може здаватися дивним, але це факт, – зазначає редакторка Наталія Балюк.

Телерадіокомпанія «РАІ» з Івано-Франківська встановила енергетичні акумуляторні станції на віддалених передавачах.

Мукачівська «Панорама» розвиває онлайн-платформи паралельно з друкованим виданням, досягаючи рекордної аудиторії у 800 тисяч читачів.

Чернігівський «Вісник Ч» зумів не тільки зберегти, але й збільшити тираж під час війни – на 5 тисяч примірників протягом одного півріччя.

– Такого результату вдалося досягти завдяки постійним інноваціям та адаптації до потреб читачів, – пояснює редактор Сергій Нарошенко.

Зокрема, як наголошують місцеві журналісти, дуже перспективним напрямком розвитку засобів масової інформації є так звана мультиплатформеність – здатність редакції поширювати інформацію одночасно в друкованій газеті, на сайті, в соціальних мережах, на ютубі...

У 2024 році НСЖУ вдалося підтримати 32 газети, які видаються на прифронтових територіях. Спілка послідовно відстоює позицію щодо важливості підтримки медіа в усіх українських регіонах.

– Кожне вкраплення фінансів для наших компаній надзвичайно важливе. Важлива не сума, а підтримка й розуміння: що є люди, які тобі допомагають, – говорить директор телерадіокомпанії «РАІ» Андрій Русиняк.

А в прифронтовій Великій Писарівці Олексій Пасюга продовжує додавати до заголовка своєї газети гасло «З Україною в серці».

– Кожною статтею ми намагаємося дати людям надію, що переміщені люди повернуться, просто треба дочекатися кінця війни, – каже він. І щоп'ятниці знову сідає за кермо свого «деу», щоб доставити цю надію своїм читачам.

2025



Український Православний календар

Важливі церковні свята на кожен місяць

Січень

1 – святого Василя Великого;
5 – Хрещенський Святвечір.
Пісний день;
6 – Святе Богоявлення. Хрещення Господне;
12 – святої мучениці Татіани;
30 – трьох святих: Василя Великого, Григорія Богослова, Івана Златоустого.

Лютий

2 – Стрітіння Господне.

Березень

25 – Благовіщення Пречистої Діви Марії;
26 – Собор архангела Гавриїла.

Квітень

6 – Кирила і Мефодія Солунських;
12 – Лазарева субота;
13 – Вербна неділя (Вхід Господній до Єрусалиму);
17 – Чистий четвер;
18 – Велика (Страсна) п'ятниця;
19 – Велика субота;
20 – Великдень;
23 – святого Юрія Чудотворця.

Травень

9 – перенесення мощей Миколи Чудотворця;
11 – рівноапостольних Кирила і Мефодія;
29 – Вознесіння Господне.

Червень

8 – Трійця;
9 – День Святого Духа;
22 – день усіх святих українського народу;
24 – Різдво Іоанна Хрестителя;
29 – апостолів Петра і Павла;
30 – собор 12 апостолів.

Липень

11 – княгині київської Ольги;
15 – князя Володимира Великого, День хрещення Київської Русі;
20 – пророка Іллі;
25 – Успіння святої Анни.

Серпень

1 – початок Успенського посту;
6 – Преображення Господне;
15 – Успіння Пресвятої Богородиці;
29 – Усікновення голови Іоанна Хрестителя.

Вересень

8 – Різдво Пресвятої Богородиці;
14 – Воздвиження Чесного і Животворячого хреста Господнього.

Жовтень

1 жовтня – Покров Пресвятої Богородиці;
26 жовтня – великомученика Дмитра.

Листопад

8 – Собор архистратига Михаїла;
21 – Введення в храм Пресвятої Богородиці;
30 – святого апостола Андрія Первозванного.

Грудень

6 – святого Миколая;
9 – Непорочне зачаття Пресвятої Богородиці;
24 – Різдвяний святвечір;
25 – Різдво Христове;
31 – святої Меланії Римської.

Знай наших! ЛИМАН ПИШАЄТЬСЯ ТОБОЮ, ОЛЕНО!

**Олена Чупрова -
учасниця обласного
конкурсу «Жінка
Донеччини» 2024
року, в номінації
«Сила добра та
єдності»**



На знімку: наша помічниця, волонтерка,
завідуюча дитячим сектором МБК
«Зеленоклинський» Олена Чупрова.

До 24 лютого 2022 року Олена Чупрова, завідувачка дитячого сектору МБК «Зеленоклинський», знаходилась у декретній відпустці по догляду за своїм другим сином та приймала активну участь у культурному житті Лимана. Та війна змусила її разом з родиною покинути рідне місто та переїхати до міста Козятин Вінницької області.

Через декілька днів Олена дізналась, що в її будинок влучив російський снаряд та майже зруйнував його. Ця звістка стала для неї дуже болісною, втім за підтримки своєї родини вона збирала свою волю і вирішила пов'язати себе з волонтерством та допомогою людям, які втратили домівку та переїхали в безпечні регіони України.

Свою волонтерську діяльність вона розпочала з «Карітас-Козятин», де формувала продуктивні набори, сортувала гуманітарний одяг для людей які потребували допомоги. Під час видачі гуманітарних пакунків Олена зустрічала своїх земляків з їх дітьми, які нагадували про її основну діяльність.

Так, згодом, у Освітньо-дозвільному просторі «Добрий Козятин» від «Карітас-Київ», представляючи МБК «Зеленоклинський», Олена почала ведення гуртків з малювання та декоративно-ужиткового мистецтва. Саме це стало поштовхом для більш активної громадської діяльності.

Олена веде свою волонтерську діяльність, допомагаючи ЗСУ – бере участь у плетінні маскувальних сіток, в'язання теплих шарпеток, приготуванні їжі, де разом з іншими вона готує сухі

борщі, енергетичні батончики, вакуумує варене сало, допомагає у зборі матеріалу для виготовлення окопних свічок.

Зараз Олена - мати двох маленьких синів, завідувачка дитячого сектору, волонтерка, громадська діячка та жінка, що чекає на перемогу України, щоб повернутись в Лиман та продовжити свою діяльність у рідній громаді.

До речі, торік 29 серпня, у День пам'яті полеглих воїнів, які захищали Україну від загарбників РФ, взяла участь у легкоатлетичному забігу, обравши для вшанування пам'яті нашого загиблого земляка Олександра Кузьменка. Цей патріотично – спортивний захід відбувся у Києві.

А ще Олена вірний помічник і друг місцевого часопису – лиманської газети «ЗОРЯ». Вона розповсюджує це видання серед лиманців у вінницькому місті Козятин. Ось і на фото ми бачимо, як Олена Чупрова стоїть поруч з рибалкою селища Дробишівце і вручає йому свіжоспечений номер «ЗОРИ».

ПАСНОВИНИ // ЖІНОЧИЙ ФУТЗАЛ // — (вища ліга) —

РІВЕНЬ "БАГІРИ" ЗРОСТАЄ



Як ми раніше повідомляли, лиманська «Багіра» увійшла у вісімку кращих команд країни з жіночого футболу. Нещодавно вона зіграла з київською командою «Чемпіонс», минулорічним переможцем у вищій лізі. Зіграно два матчі на спортивній арені столичного університету ім. Драгоманова. На жаль, наші «пантерочки» програли обидва поєдинки з однаковим рахунком – 1:4. Але ж чемпіонкам. Однак, далі буде – поживемо – побачимо. До речі, нашими дівчатами вже цікавляться чима-

ло вітчизняних клубів, а саме: ЖФК «Маріуполь», «Полісся» (Житомир), «Кривбас» (Кривий Ріг), а гравчиню національної збірної з жіночого футболу Лілією Молодюк, харківський «Металіст 1925». А Лілією Тютій (вихованкою ЗОШ №4), «Поділля» (Вінниця), Каріною Чувілько (вихованка ЗОШ №№3,5) – «Полісся» (Житомир).

У 2025 року Анастасію Грїтченко та Олександру Тарасенку тренери збірної студентів України планують залучити до виступу на Універсіади.

Так що держайте, «багірочки»!

На знімку: гравчині «Багіри» Анастасія Грїтченко і Олександра Тарасенко.

ЗОРЯ

Директор ТОВ «Редакція газети «Зоря» О.А.ПАСІЧНИК

НАША АДРЕСА: 84406, м. Лиман, вул. Незалежності, 42
НАШІ РЕКВІЗИТИ: Рахунок № UA16322669000026007300573653 МФО 322669
ЄДРПОУ 02472134 Головне управління по місту Києву,
та Київській області АТ «Ощадбанк»

Засновник і видавець —
ТОВ «Редакція газети
«Зоря»

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ХК №3415-1042 ПР, видає Головним територіальним управлінням юстиції у Донецькій області.

Телефон +38095-890-00-16 Електронна пошта: apasechnikred@gmail.com

Редакція не несе відповідальності за зміст вміщених оголошень. * Автори відповідають за точність наведених в їх матеріалах фактів. * Думки авторів не обов'язково співпадають з точкою зору редакції. * Гонорар виплачується за матеріали, написані на замовлення. * Лістування ведеться лише на сторінках газети. * Лістине рецензуються і не повертаються. * ©-матеріал друкуються на правах реклами.

Газета набрана і зверстана в комп'ютерному центрі «Зорі», віддрукована у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ» з адресою: м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14.
Друк - офсетний. Обсяг - 1 ум. аркуш. Індекс 04073. ТИРАЖ - 2200 екз.